

习近平致信祝贺《大公报》创刊120周年强调 弘扬爱国传统锐意创新发展 为“一国两制”实践行稳致远书写更为精彩的时代篇章

新华社香港6月12日电 在《大公报》创刊120周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向全体员工表示热烈的祝贺。

习近平在贺信中指出,一个多世纪以来,《大公报》秉承“忘己之为大,无私之谓公”的办报宗旨,立言为公,文章报国,为新

中国建设、改革开放和现代化建设,为香港回归祖国、保持繁荣稳定发挥了积极作用。进入新时代,《大公报》旗帜鲜明发出正面声音、凝聚社会共识,为维护香港社会稳定、增进香港与内地交流、促进人心回归作出了贡献。

习近平希望《大公报》不忘初心,弘扬爱

国传统,锐意创新发展,不断扩大传播力和影响力,为“一国两制”实践行稳致远、为实现中华民族伟大复兴的中国梦书写更为精彩的时代篇章。

《大公报》创刊120周年庆祝仪式12日下午在香港举行,仪式上宣读了习近平的贺信。

《大公报》创刊于1902年6月17日,是目前世界上仍在发行的历史最悠久的中文报纸。

2016年与香港《文汇报》合并组建香港大公文汇传媒集团后,加快融合发展步伐,形成了立足香港、面向全球华人的全媒体传播格局。

江苏银行业保险业出台55条措施

鼓励给新市民买房、就业、教育等提供优惠扶持

快报讯(记者 谷伟)近日,江苏银保监局印发《江苏银行业保险业服务新市民实施方案》(以下简称《实施方案》),从六个方面提出55条措施,要求银行保险机构深入研判新市民各类群体的不同需求和特点,因地制宜积极探索创新具有江苏特色的产品和服务模式,努力扩大新市民融资总量和保险保障覆盖面。为助力新市民“住有所居”,《实施方案》提出,合理确定新市民首套住房首付款比例、贷款利率,鼓励对新市民首次购买普通住房按揭贷款提供优惠利率。

《实施方案》明确,新市民服务范围包括离开户籍所在地,在城镇居住半年以上,符合有合法稳定就业、合法稳定住所、连续就读条件之一,持有居住证的非本地户籍人员或获得当地户籍不满三年人员。聚焦但不限于进城创业和务工人员、新就业大中专毕业生、新转业退

伍军人及其父母、子女等。

《实施方案》提出,鼓励银行机构主动对接经济技术开发区等重点产业园区,优化信贷产品和服务,助力企业带动新市民就业。鼓励银行机构对出租车网约车司机、网店店主、货车司机等灵活就业主体,比照个体工商户和小微企业主,加大经营性贷款支持力度。鼓励银行机构为新市民创办的小微企业开通授信绿色通道,建立优先受理审批、限时办结机制,通过降低贷款利率、减免服务收费等方式,降低新市民创业融资成本。支持银行机构围绕新市民创业形态、资金需求、收入变化等特点,灵活设置还款期限,大力推广“随借随还”模式。鼓励银行机构充分运用地方政府的贴息、担保、风险补偿等支持政策,为不同类型、不同创业阶段的新市民主体提供相应的创业贷款。鼓励保险机构对快递骑手、网约车司机、

家政服务员等新市民,开发定制化的意外险产品。

为助力新市民“住有所居”,《实施方案》提出,银行保险机构要按照“新市民、小户型、低租金、长租期”原则,积极对接保障性租赁住房开发建设、购买、装修改造、运营管理、交易结算等服务需求,提供专业化、多元化金融服务。银行机构应针对新市民落户时间短、收入流水不稳定等特点,运用信息技术手段建立多维度新市民信用评估体系,合理满足其购房信贷需求;合理确定新市民首套住房首付款比例、贷款利率,鼓励对新市民首次购买普通住房按揭贷款提供优惠利率。鼓励银行机构稳妥开发个人住房租赁贷款产品,针对新市民设置合理的融资条件。

在教育培训方面,要求银行保险机构支持新市民职业技能培训,优化新市民子女教育金

融服务,加大对家庭经济困难学生的资助力度。生源地信用助学贷款主承办行要在金融支持助学方面发挥主力作用,对符合条件的家庭经济困难学生“应贷尽贷”,不设贷款人数和规模上限。医疗保障方面,《实施方案》鼓励保险机构提升商业健康保险产品灵活性,发展商业补充医疗保险,完善大病保险模式,推进长期护理保险制度试点。鼓励保险机构稳步推进“商保直付”,为新市民投保群体提供“一站式”结算服务。

此外,《实施方案》还聚焦老有所养,引导银行保险机构探索创新养老保险服务,满足新市民群体养老保险需求。同时鼓励银行保险机构努力打破基础服务“瓶颈”,优化新市民个人金融服务,加强金融知识普及和消费者教育,不断提升新市民金融素养和风险识别能力,切实保障新市民合法权益。



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售每份1.5元

周一见 “儿童厨具”是个嘛玩意儿?

从今年9月起,劳动课将正式成为中小学一门独立课程。媒体关注到,“儿童厨具”走俏市场,有商家比较显著地标注了“儿童玩具,真实版可做饭厨具”字样。我国目前尚没有针对“儿童厨具”的统一标准,应确保“儿童厨具”是厨具而不是玩具,避免其成为威胁健康的“安全杀手”。

“儿童厨具”是嘛玩意儿?当然,如字面意思显示,就是提供给儿童做饭菜用的厨具。

这样的设计理念,表面上看起来,透着一种“人性化”。毕竟,对儿童来说,很多厨具都是比较沉重的器具,儿童使用起来,非常不便,也不安全。那么,改型为“儿童厨具”,自然就重量、型号、特质等方面更加“配合”儿童的生理特点。

当他们随着年龄、体力的增长,足以胜任一些厨具的使用后,自然也就不需要所谓量身定做的“儿童厨具”了。何必多此一举?

显然,既然称作厨具,而不是玩具,那么就保证这一承诺不落空。那么,“儿童厨具”如何才能保证是正经八百的厨具呢?这就得看认定标准。然而很遗憾,这一块存在空白。也就是说,是不是“儿童厨具”,厂商说了算。这就为问题的出现、隐患的存在制造了空间。

据报道,有网友在购买某款儿童厨具后评论说:“加热太慢,加热时有化学的味道”“儿童厨具做完的菜都是黑色的,洗完之后再炒菜还是黑色的”……如果所言无误,那么这样的厨具是有安全漏洞的,对儿童的身心健康不利。

在厨房有过实践经验的都知道,选择合乎安全标准的厨具的重要性。如果降低要求,追求华而不实的厨具概念,置安全漏洞于不顾,那么,这样的厨具再“热”,又有何意义呢?

当前,面对“儿童厨具”存在的乱象,监管部门不能有因为标准不明而难以下手的顾虑,而是要积极跟进,以现有厨具标准加强监管。既然成为厨具,就理当受厨具一系列的规则所“制”。“儿童厨具”不能成为特殊厨具,它不能享有“豁免”资格。

厂商喜欢追热点,这也无可厚

非。市场热点不断,是商业红火的标志之一。但做生意、赚钱,不能只看见局部利益、眼前利益,而要保持应有的社会责任感,为消费者生产、销售真正安全可靠的产品。

创新是好事,但“创新”不是玩概念、钻空子、抢风头。有这工夫推动“儿童厨具”的畅销,不如在其他领域和环节动脑筋,为儿童健康成长提供动能。

就练厨艺而言,提高孩子们的“动手”“实操”能力,本身意味着循序渐进的过程。在家长的陪伴和引导下,适当操作一些厨具,也是可以的。当他们随着年龄、体力的增长,足以胜任一些厨具的使用后,自然也就不需要所谓量身定做的“儿童厨具”了。何必多此一举?

贰拾柒号

互动体 城市需要“夜市烟火气”

据6月12日现代快报报道,说到南京的夜市,除了最近很火的“后备厢”夜市外,大名鼎鼎的三江夜市必须榜上有名。然而因为种种原因,三江夜市歇业修整了两个多月。现代快报记者了解到,6月10日,三江夜市已重新“开火”,不过具体的地点却有了变化。

夜市使人们感受到了热气腾腾的“烟火气”。如何避免脏乱差让夜经济越来越旺?最为重要的是规范有序发展。比如,要出台规定,在夜市摆摊要不影响市容、交通、周

边居民,不污染环境等。让入驻“夜市”者执行规定,日常管理必须跟进到位。如果日常管理不到位,各种问题就会日积月累。

让经营者安心经营、规范经营、依法经营、长期经营,使城市的烟火气日日萦绕,夜间经济不断繁荣,对管理层面提出了更高要求:以创新善治破解“夜市”经营中出现的各种问题,让经营始终运行在正确轨道上。

让“夜间经济”点亮“城市烟火”,让“城市烟火”助燃“夜间经

济”。这与我们每个人的生活都有关联,也与当下现实高度切合。盘活各种社会资源,调动一切消费动能,疏通便民小店、路边小摊、街边小铺等城市每一个“毛细血管”,激活夜间经济、假日经济等每一个“经济细胞”,让“夜间经济”激发的“蝴蝶效应”最大程度释放。

汪曾祺曾说:四方食事,不过一碗人间烟火。城市需要烟火气,充满烟火气的城市生活,才是最诗意、最本真的生活。

无锡 孙维国

全员核检非唯一手段

读了现代快报6月10日社评《勿盲目扩大全员核检范围,是有力纠偏》后,我觉得出现这种现象是因为一些人把全员核检当成“重视防控”唯一标准。全员核检确实能及时发现感染者,是防控的重要手段,但不是唯一手段。做好新冠疫情防控工作,首先要让大家绷紧“弦”,时刻有防控意识。核检过于频繁,实际上已成为一种形式主义。这项事务,是不是也应该由专家进行科学论证呢?

南京 吴文元